

24 Απρ. 2007

Αρ. 55

κ Καμαρίδη,

Σας γράφω με την ιδιότητα μου ως πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης "Η Ελπίδα". Θα ήθελα να κάνω ορισμένες επισημάνσεις αναφορικά με το άρθρο σας της 24^{ης} Απριλίου 2007. Όντας κάτοικος του Δροσερού, θεωρώ ότι γνωρίζω την κατάσταση πολύ καλύτερα από τους όποιους «αρμόδιους».

Θα ήθελα προς το παρόν να αφήσω ασχολίαστα τα αναφερόμενα περί 'Τενεκεδούπολης'. Δεν τιμούν κανέναν και ελπίζω ότι δε θα τα ξαναδούμε διατυπωμένα στην αρθρογραφία του ξανθιώτικου Τύπου.

Το Δροσερό έχει διάρκεια ζωής τόση όση η ίδια η Ξάνθη. Ωστόσο, ποια είναι η κατάσταση της Ξάνθης και ποια του Δροσερού; Οι ελλείψεις που έχουμε είναι αναρίθμητες. Δεν έχουμε αποχέτευση ακαθάρτων, ασφαλτόστρωση, ενώ το απορριμματοφόρο του δήμου περνάει μόνο 2 φορές την εβδομάδα από διαφορετικές κάθε φορά περιοχές. Όσον αφορά το χώρο άθλησης που αναφέρετε, όντως υφίσταται μόνο που η ποδοσφαιρική μας ομάδα δε δραστηριοποιείται πια. Είναι μεγάλη πολυτέλεια για τους άπορους συμπολίτες μας.

Ωστόσο, οι κάτοικοι του Δροσερού είναι πολίτες με δικαιώματα και υποχρεώσεις όπως και κάθε κάτοικος της Ξάνθης. Πληρώνουμε δημοτικά τέλη και φόρους και ψηφίζουμε όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες. Δεν πρέπει κατ' επέκταση να απολαμβάνουμε τα ίδια δικαιώματα με όλους τους άλλους;

Είναι αλήθεια ότι οι ψηφοφόροι του Δροσερού είναι υπερδιπλάσιοι από τους μόνιμους κατοίκους του αλλά αυτό οφείλεται στο ότι αναζητούν εργασία για να θρέψουν τις οικογένειες τους. Από τότε αυτό είναι κατακριτέο;

Εμείς επιθυμούμε να βελτιώσουμε την κατάσταση στην οποία ζούμε. Τα παιδιά μας πάνε σχολείο και επιθυμούν να σπουδάσουν. Αναπληρώνουμε με τις δικές μας δυνάμεις τις ελλείψεις και την αδιαφορία του Δήμου και ζητάμε συνεχώς την αναβάθμισή μας και το δικαίωμά μας σε ποιότητα ζωής. Είμαστε και διαθέσιμοι και έτοιμοι να αλλάξουμε τον τρόπο ζωής μας, ωστόσο προς το παρόν δε βρίσκουμε κανέναν αρωγό σε αυτήν μας την προσπάθεια.

Πράγματι, πρόκειται για αυθαίρετο οικισμό με παράνομα σπίτια, εξ' ου και τα «τσουχτερά» πρόστιμα εις βάρος εν πολλοίς απόρων κατοίκων. Γι' αυτό και ζητούμε ένας πυκνός οικισμός 6000 κατοίκων με εγγεγραμμένα στο σχολείο 2,5 στρεμμάτων 800 παιδιά, αριθμός που βαίνει αυξανόμενος από χρονιά σε χρονιά, να ενταχθεί στο σχέδιο πόλεως άμεσα.

Επίσης, θα ήθελα να συγκρατήσετε τα εξής. Την όλη πρωτοβουλία για τη συζήτηση που έγινε στο δημοτικό συμβούλιο την είχε αποκλειστικά ο Σύλλογός μας, σύλλογος γυναικών που ενδιαφέρεται για την υγεία, το μέλλον και την προκοπή των παιδιών μας!

Κανείς άλλος! Ούτε η συμπολίτευση ούτε η αντιπολίτευση. Ωστόσο, καλόμενες θα είναι όλες οι παρεμβάσεις που θα στηρίζουν τα αυτονόητα αιτήματά μας.

Παρά την αδιαφορία όμως όλων των αρμόδιων, εμείς, οι κάτοικοι του Δροσερού, θα συνεχίζουμε να παλεύουμε για τη βελτίωση της ζωής μας και το δικαίωμα μας σε ίση μεταχείριση και συμπεριφορά.

Τέλος, παρακαλούμε όπως, προκειμένου να εγκαινιαστεί ένας ουσιαστικός και καρποφόρος διάλογος και για λόγους αυτονόητης δημοσιογραφικής δεοντολογίας να δημοσιεύσετε αυτούσια την επιστολή μας στην εφημερίδα σας.



Η Πρόεδρος

Σουλεϊμάν Σαμπιχά